



## 习近平会见毛里塔尼亚总统加兹瓦尼 习近平会见布隆迪总统恩达伊施米耶 习近平会见圭亚那总统阿里 习近平会见格鲁吉亚总理加里巴什维利

(均见第2版)

# 共享大运盛会 共谱青春华章

## 第三十一届世界大学生夏季运动会在成都隆重开幕 习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕 蔡奇丁薛祥 来自世界各地的领导人和贵宾出席



7月28日晚,第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。新华社记者 鞠鹏摄



7月28日晚,第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。习近平、蔡奇、丁薛祥等党和国家领导人出席开幕式。新华社记者 谢环驰摄

新华社成都7月28日电 共享大运盛会,共谱青春华章。第三十一届世界大学生夏季运动会28日晚在四川省成都市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕。蔡奇、丁薛祥,以及来自世界各地的领导人和贵宾出席开幕式。夜幕下,东安湖体育公园主体育场华灯璀璨,流光溢

彩。开幕式开始前,来自成都的高校大学生献上充满活力的文艺表演,把现场气氛烘托得十分热烈。19时58分,在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,同国际大学生体育联合会代理主席艾德等步入主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声。场地中央,中国文化遗产标志“太阳神鸟”灵动旋转,十

二道光芒闪耀。焰火在空中绽放出倒计时数字,全场观众随着数字齐声呼喊。在一片欢呼声中,绚丽礼花绽放夜空。成都大运会开幕式正式开始。伴随大凉山孩子们演唱《国旗国旗真美丽》和56个民族青年合唱《歌唱祖国》的歌声,8名仪仗兵迈着坚定的步伐,护卫着中华人民共和国国旗走进现场。全体起立,高唱中华人民共和国国歌。五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

20时07分,运动员入场式开始,来自113个国家和地区的的大学生体育代表团沿着蜀锦图案铺就的“锦绣之路”相继入场,受到全场观众的热情欢迎。东道主中国代表团最后入场,习近平起身挥手致意,全场一片欢腾,掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共700余人,其中参赛运动员411人,将参加本届大运会全部18个大项赛事。(下转第4版)

## 习近平和彭丽媛为出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会



7月28日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在四川省成都市金牛宾馆举行宴会,欢迎出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾。这是习近平和彭丽媛同贵宾们合影留念。新华社记者 张颖摄

新华社成都7月28日电 (记者刘华、叶含勇)7月28日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在四川省成都市金牛宾馆举行宴会,欢迎出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的

国际贵宾。他们是:印度尼西亚总统佐科和夫人伊莉亚娜、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼、布隆迪总统恩达伊施米耶、圭亚那总统阿里、格鲁吉亚总理

加里巴什维利以及国际大体联代理主席艾德。习近平和彭丽媛同贵宾们一一亲切握手,互致问候并合影留念。(下转第4版)

## 2023湘赣边区域合作示范区建设推进大会召开

### 尹弘沈晓明讲话 叶建春介绍情况 毛伟明主持

本报湖南浏阳讯 (全媒体记者魏星)湘赣无边界、携手向未来。7月28日,2023湘赣边区域合作示范区建设推进大会在湖南浏阳市召开。江西省委书记尹弘、湖南省委书记沈晓明出席大会并讲话。江西省省长叶建春介绍有关情况,湖南省省长毛伟明主持大会。会前,两省领导参观了湘赣边区域合作示范区建设展。

尹弘说,湘赣一家亲,今朝情更浓。近年来,湘赣两省深入贯彻习近平

总书记关于区域协调发展的重要论述,主动融入长江经济带和推动中部地区高质量发展等国家战略,积极探索跨省合作新模式、新机制,交流合作不断深化,基础设施互联互通扎实推进,产业协同协作愈加紧密,科创人才合作引向深入,生态环境联防成效显著,民生共建共享稳步提升,湘赣边区域合作示范区建设迈出了坚实步伐。尹弘指出,新征程上,我们要深

入贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于区域协调发展的重要论述,坚持“三新一高”战略导向,全面深化合作,促进优势互补,推动湘赣边区域合作示范区建设高质量发展。要突出项目先行,完善交通运输体系,共建现代物流供应链,提升能源资源保障能力,推动基础互联互通取得更大突破。要深化对接协作,立足现有资源禀赋和产业基础,推进优势产业集群发展。(下转第3版)

## 尹弘调度部署我省防御“杜苏芮”台风工作时强调 扎实做好防御台风各项工作 确保人民群众生命财产安全

本报讯 (全媒体记者魏星)今年第5号台风“杜苏芮”已经登陆,即将于7月28日晚进入江西,我省已经启动三级应急响应。7月28日下午,省委书记尹弘从湖南返回南昌后,立即到省应急管理指挥中心,调度部署我省防御台风工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命

至上,树牢风险意识和底线思维,扎实做好防御“杜苏芮”台风各项工作,努力将台风灾害影响降到最低,确保人民群众生命财产安全。任珠峰、史文斌、卢小青参加。尹弘听取省应急管理厅、省气象局关于“杜苏芮”台风发展趋势等分析研判,详细了解台风进入我省路径、强度及风雨影响,并调度抚州、鹰

潭、上饶、九江等地防御措施情况。他指出,面对台风“杜苏芮”进入我省可能造成的不利影响。各地各部门要保持高度警惕,以“时时放心不下”的责任感和“宁可十防九空、不可失防万一”的严谨态度,科学精准防御应对,进一步把应急抢险、防灾减灾各项措施做细做实做到位。(下转第4版)